
Top 15 des mesures populaires
de sécurité routière par les français

Vos mesures de sécurité routière ?
Vous président !

Échantillon de 1278 personnes, représentatif de la population
française. Sondage réalisé sur la période du 15 mars
au 31 mars 2018. Les personnes ont été sondées par

Google form ainsi qu'au téléphone auprès
des clients du site Mon-Auto-Assure.com

Mon Auto Assure
Assurez votre voiture au meilleur prix

ère
PLACE1

èmePLACE2

92%
Améliorer l’état
du réseau routier

85%
Mise en place de stages gratuits
sous conditions climatiques

84%
Faire passer un examen
médical aux plus de 65 ans

70%
Augmenter le nombre d’heures de formation
de prévention routière à l’école

65%
L’éthylotest antidémarrage (EAD)
obligatoire pour tous les véhicules

69%
Augmenter le nombre
de pistes cyclables

82%
Mise en place d'un système mise à niveau

(conduite et code) pour les seniors

89% Augmenter le nombre de
rambardes de sécurité
pour les motards

ème
PLACE3

72%
Mise en place de compte à rebours

à tous les feux pour piéton

67%
Suspension de permis
si l'usage du portable au
volant est accompagné
d'une autre infraction

61%
Formations complémentaires 
pour les jeunes conducteurs

59%
Réduire les radars fixes pour
plus de contrôles physiques

55%
Mise en place de portions

d’autoroute sans limite de vitesse

52%
Tolérance 0 alcool
pour tous au volant

44%
80 km / h sur

toutes les nationnales


